

再败涂地

苏粤大战,南钢队不敌对手 阿联发威,广东队轻松连胜

南钢队 广东队
90 : 105

昨晚,南钢队在本赛季首个主场比赛迎战广东队。苏粤大战曾经是CBA的国家德比,但随着大唐远走新疆,南钢队实力大降,昨晚的比赛南钢体育馆竟然没能坐满。时隔五年之后重回南京征战,阿联感慨南钢体育馆让他难忘,因为当年在这里他们曾经带走了冠军奖杯。本场比赛,阿联完爆加祖里奇,广东队也以105:90大胜南钢队。本轮战罢,南钢队也遭遇了开赛两连败。

□本版撰文 快报记者 沈忱 摄影 顾炜

此消彼长 阿联无人能敌

有时候,广东队也感慨,如果2004-2005赛季拿到总冠军的是南钢队,那有可能会彻底改变广东独霸CBA的格局。那一次南钢队主场领先16分,被广东队完成大逆转之后,南钢队渐渐淡出一线强队阵容。本赛季,唐正东远走新疆,而阿联回归广东,此消彼长之后,苏粤大战已经褪色很多。

大唐远走 南钢内线吃紧

从2003-2004赛季,唐正东成长为南钢队内线核心之后,这么多年,南钢队一直都是一支以内为主的球队,本赛季大唐远走之后,南钢队内线塌了半边天。

在大唐离开之后,南钢队把引援重心放在了内线,也算是对症下药。作为唐正东交易的一部分,上赛季效力于新疆队的中锋宋康明来到南钢。宋康明是一名出色的内线蓝领,不过基本功还显得很粗糙,内线进攻手段比较单一。而此后引进的中锋加祖里奇,在NBA的时候便是一名出色的蓝领球员,防守和篮板能力强悍,不过得分手段异常匮乏,作为一个身高达到2.13米的大中锋,低位背打完全没有,投篮全靠手感。南钢队另外两名内线刘亚晖和王俊杰基本也属于蓝领球员,放眼整个南钢内线,找不到一名具备出色得分能力的内线球员。

“本来我们想找一名能够得分的强力内线,但我们看了几个球员因为各种原因都不能来,只能找到加祖里奇了。”主帅徐强说道。据了解,加祖里奇虽然得分能力匮乏,但他的防守和篮板

对球队还是有很大贡献的,加之他无论训练还是比赛都很卖力,队员们都比较喜欢他,而且最关键的一点是,他与南钢队签订的是完全保障合同,正常情况下,加祖里奇将代表南钢队打完整个赛季。

以往,大唐在内线,至少可以吸引两到三名球员的包夹,外线易立、胡雪峰和孟达都可以获得轻松的出手机会,如今内线没有了牵制。本赛季前两场比赛,南钢队外线都遭到了对方疯狂的照顾。“内线打不开,对方可以放心协防或者包夹外线,在这种情况下,我们外线也难以打开,所以比赛不好打。”队长易立说。

阿联回归 广东实力大增

由于NBA至今停摆,易建联本赛季也得以回归广东队,出战CBA,实力大增的广东队在易建联的带领下,卫冕也许只是时间问题。尽管昨晚在赛前阿联受到了主场球迷的狂嘘,但比赛中他依然统治了内线。本场比赛,阿联砍下30分和17个篮板。

第一节最后1分半钟,王仕鹏出手不中,三名南钢球员在篮下等着抢篮板,但他们没有看到易建联已经杀到了篮下,阿联在

加祖里奇头上高高跃起,单手在空中抓住了正在下落的篮球,手臂如战斧般抡了起来,“砰!”一声炸响传出,阿联的这次扣篮真的震惊了所有人,这是真正的NBA级别的十佳球。

昨天易建联开场连砍8分,广东队也以12:2领先,在上半场江苏曾一度将比分紧咬,但是当阿联开始投入全力以后,场上的局势也逐渐被他所控制。第四节,阿联下场休息,南钢曾一度将比分追到了只差4分,重新出场的阿联马上用一个内线强攻稳住了局势,并造成了加祖里奇第四次的犯规,南钢反扑的势头再次被遏制。

“阿联简直就是披着黄皮肤的黑人。”在看到易建联一次次在人群中拔起收下篮板,一次次送上令南钢队球员们无奈的扣篮和强攻的时候,江苏电视台的主持人也只能发出这种感慨。

本场比赛阿联一人拿下了30分和17个篮板,从上一场比赛中的略显紧张,到昨天从容的篮下强攻和惊艳全场的高难度暴扣,重新回到CBA的易建联正在逐渐适应这个曾经的赛场,而有了阿联的回归,广东队实力大增。而今天,新外援布鲁克斯就将与球队会合,广东队正朝着卫冕之路前进。

心气不足 南钢未战先输

如果不是海德意外受伤,南钢队原本也想在主场与广东队真刀真枪地干上一场,但一个意外打乱了球队的所有布局,本场比赛之前,球队上下多少有些悲观,即便是在主场,他们也没有拿下广东队的决心。反观广东队,朱芳雨的妻子生二胎,广东队却可以放心地让朱芳雨留守东莞。

信心爆棚 朱八留守当奶爸

此次,老将朱芳雨压根就没有随队来到南京,因为他的妻子昨天为他产下了一个漂亮的男宝宝。比赛之前,广东队备战轻松写意,确实,如今的南钢队已经不是他们的对手。

前天的赛前训练之后,广东队全队大吃烧鸡公,备战期间也非常轻松。“即便是单外援出战的广东队,江苏队也不可能战胜,而且广东队还有一名比外

援外援的球员易建联。广东队至少可以大胜江苏队10分以上。”一名随队来到南京的广东同行预测道。易建联在接受采访时说:“南京是广东队的福地,我去NBA之前拿到的最后一次冠军,就是在南京,而且那是一场16分的超级逆转。”

易建联的语气中透着自信,广东队的表现也透着自信,朱芳雨之前就称有私事不随队来南京,谁也没有想到,朱芳雨的“私事”是再一次当了父亲,他的妻子胡美昨天给他生了一个大胖小子。“一般情况下,球队不会因为私事让队员不打比赛。很多CBA球员当父亲的时候都是在客场。但广东队实力太强,他们可以更加人性化地管理球队。”一位圈内人士说道。由此也可以看出,广东队或多或少也没有把南钢队放在眼里。

实力下降 南钢“不敢”赢广东

客场惨败辽宁之后,南钢队上下都在期待海德,如果海德能够到位,全队准备在主场狙击广东队。

“说实话,现在我们确实与

广东队的实力存在不小的差距,而且易建联回归之后,广东队的实力更强了。但如果能够及时更换外援,我们还能在主场拼一下广东队。”徐强说道。但海德的意外受伤让球队备战极为被动,科林斯的状态也远远达不到球队的要求。在得知海德不能来之后,一名主力队员沮丧地表示:“在这种情况下,我们要在主场拿下广东,几乎是不可能的事。”

昨晚的比赛也印证了这样的说法,赛前布置的时候,徐强就要求队员们不要去想比赛的结果,“这是我们第一个主场比赛,大家不要去多想比赛的结果。全力以赴去拼,争取打出精彩的比赛,要对得起这么多来看球的球迷。”比赛中,队员们确实尽力了,本场比赛南钢队6人得分上双,科林斯拿到全队最高17分6篮板6助攻,加祖里奇14分11篮板5扣篮,孟达16分,胡雪峰13分,易立和刘亚晖各有11分入账。

“说实话,能够打成这样,我对我们队的表现感到满意。我们打出了我们的水平,也全力以赴地去拼了。但是,广东队实力确实太强了。”徐强的话里透出了一丝无奈。



面对阿联加祖里奇暴扣得分,但本场比赛这样的场面少之又少

CBA动态

好消息 南钢新援即将出炉

昨天,南钢俱乐部高层又是通宵达旦地工作,因为选择新外援,他们基本过上了美国时间。好在功夫不负有心人,球队最快将在今日敲定新外援人选。

在海德离队之后,南钢队紧急“寻枪”。也有不少经纪人给南钢队推荐外援,不过此次南钢队选外援非常慎重。尽管经纪人再次向南钢

推荐杰梅因·泰勒,但由于此前辽宁与南钢争夺此人,闹出了风波,所以南钢最终放弃此人。此后,在筛选了大量外援之后,南钢队锁定了两名外援人选,其中一名非NBA现役球员,但实力超群,还有一名是现役球员。南钢队将尽快做出选择。“最快今天就会有结果,球队也等不及了。”一名知情人士透露说。

开门黑 豪华新疆不敌山西

昨晚,新赛季最后一个亮相的新疆队在客场挑战山西队。这也是前NBA状元郎肯扬·马丁在CBA赛场上的首秀。季前赛山西队曾战胜新疆队,事实证明那并非偶然。本场比赛山西队三人上20+,查尔斯得到全队最高25分14篮板,段江鹏

砍20分,威廉姆斯得到20分3篮板3助攻,山西最终在主场以102:80爆冷战胜新疆队。

本场比赛,新疆队马丁得到16分9篮板,孟铨19分2篮板,徐国翀14分,巴特尔12分6篮板,从南钢转会到新疆队的唐正东拿到6分2篮板。

易立发挥不错,但仍无法给球队带来一胜

